
— A sikstnénnáik uiségja. A régi rendszer 
alatt némaságra voltak kárhoztatva azok is, 
aMk világgá tudták volna ordítani szenvedé­
seiket. mennyivel inkább elnyomottak voltak 
azok a páriák, akik még csak panaszkodni 
sem tudhattak, hogy bajaikra orvoslást kap­
janak. A siketnémák a bangók birodalmából 
kizárt szenvedők, úgy éltek eddig a világban, 
mint a körüli alázottak. Nem tudhatták, ami 
körülöttük történik, nem vehettek részt a zúgó, 
lüktető életben, pedig sokuknál fényes tehet­
séggel pótolta a természet azt, amit egyik ol­
dalon elrabolt tőlük. Az uj, becsületes társa­
dalmi rend nem kegyelemkenyéren sínylődő 
kitariottakat, hanem hasznos munkásokat a 
társadalomnak akar a siketnémákból nevelni 
és minden nevelés kezdetének kezdete az írott 
ige: a betű. A közoktatásügyi népbiztos súg el­
rendelte tehát, hogy a siketnémák részére a 
régi ásatag nyomtatvány helyett, amelyet ed­
dig a váei siketnéma intézet adott ki, egy 
korszerű és a mai idők szellemének megfe­
lelő újságot adjanak ki. Az uj lap első pél­
dánya meg is jelent már május elsején és ál­
tala ezen a napon a siketnémák is összeforr­
hattak proletár testvéreikkel a nagy, közös, föl­
szabaduló érzésben. Az uj lap „Siketnéma“ 
címmel havonként jelenik meg és a siketné­
mák tanácsa védelme alatt álló proletárok 
díjtalanul kapják. A lap szerkesztősége és 
kiadóhivatala VIII, Esterházy-u iea 26 sz. alatt 
van, a közoktatásügyi népbiztosság VII/3. 
ügyosztálya helyiségében. — Itt; írjuk meg, 
hogy a siketnémák tanácsa a közoktatásügyi 
népbiztossá# VII/3. ügyosztályának irányí­
tása mellett a siketnéma munkások részére



ismeretterjesztő szab adelőa dás oka t rendes
V III , E s te rh á zy -utca 26, I. díszteremben he­
tenként kötszer. A legközelebbi előadások má­
jus 12-en, hétfőn délután 5 órakor. 1. Az orosz 
forradalmak. 2. Kommunizmus lényeg-e. Má­
jus 17-en, szombaton dói után 5 órakor földrajz­
ból: Helység:, megye, Magyarország, hegy- és 
vízrajz címmel. Agitáljunk a tömeges részi- 
vételért.
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